

krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 7/2018 • ROČNÍK XIX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



05



08



11



14



18



22

01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY

je městská strážnice Blanka Gaálová (první zleva) v obvyklé sestavě - se dvěma státními policisty na mobilní služebně před hotelem Thermal. V epicentru Mezinárodního filmového festivalu bude mobilní komunikační a informační centrum pomáhat lidem už desátým rokem.

05 NEJVĚTŠÍM PROBLÉMEM JE BAZÉN

Největším problémem Karlových Varů je z pohledu obyvatel města uzavřený bazén hotelu Thermal. Vyplynulo to z debaty účastníků jarního diskusního Fóra města Karlovy Vary a následného anketního hlasování.

08 MFF UCTÍ REŽISÉRA RAIN MANA

Křišťálový globus za mimořádný umělecký přínos světové kinematografii převezme v rámci 53. ročníku Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary, scenárista, producent a režisér Barry Levinson, držitel Oscara za film Rain Man.

11 ŠKOLNÍ ROK UZAVŘELA OCENĚNÍ

V závěru uplynulého školního roku byli oceněni nejspěšnější žáci a pedagogičtí pracovníci karlovár-

ských mateřských a základních škol. Pamětní listy a drobné dárky obdrželi od představitelů města při slavnostním ceremoniálu v sále ZŠ a ZUŠ Šmeralova.

14 HEREČKA PUŠOVÁ SLAVÍ VÝROČÍ

Jak se člověk z neherecké rodiny stane hercem? Babička Dagmar Pušové pracovala jako uvaděčka v kině, tam se poprvé potkala s herectvím. Bylo to před válkou a už tehdy řekla, že chce být herečkou.

18 MÝCH 70 LET S FILMEM

Psal se rok 1958. V Praze se konal XI. sjezd KSČ, Elvis Presley rukoval do Německa, z Kalifornie se šířilo beatnické hnutí... „a já jsem psal pro student-ské noviny první festivalovou reportáž. Bylo mi 23 let,“ vzpomíná nestor karlovarské žurnalistiky Luboš Zahradníček.

22 MUZEUM MÁ NEJLEPŠÍ EXPOZICI

V prestižní celonárodní soutěži muzeí Gloria Musaealis zvítězilo Muzeum Karlovy Vary. První cenu získalo v kategorii „Počin roku 2017“ za „Rekonstrukci budovy a novou stálou expozici“. Soutěž vyhláší Ministerstvo kultury ČR, Asociace muzeí a galerií ČR a Český výbor ICOM.